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 Сахно В’ячеслав Миколайович має повну вищу освіту за спеціальністю 

«Педагогіка та методика середньої освіти. Фізична культура» та  кваліфікацію 

вчитель фізичної культури  та валеології, керівник спортивних секцій, 

організатор туристичної роботи, працює вчителем фізичної культури в  

Дубов’язівському навчально - виховному комплексі «спеціалізована школа          

I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад». 

Сахно В.М. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 

У повсякденній роботі В’ячеслав Миколайович досконало володіє 

інноваційними освітніми методами й технологіями, активно їх використовує та 

поширює серед колег по роботі. Застосовує нестандартні форми проведення 

уроку, активно впроваджує форми й методи організації навчально-виховного 

процесу, що забезпечує  максимальну самостійність навчання учнів.  

Працює над проблемою «Формування здоров’язбережувальної 

компетентності учнів на уроках фізичної культури шляхом розвитку фізичних і 

рухових здібностей».  

В’ячеслав Миколайович використовує ефективні, різносторонні засоби 

навчання та рухливі дії на уроках фізичного виховання відповідно нормам 

навантаження школярів із погляду їх впливу на різні функціональні системи 

організму згідно віковим групам і статевим особливостям. Заняття 

характеризуються високою щільністю, реалізацією принципів індивідуалізації 

та диференціалізації навчання. Здійснює міжпредметні зв'язки, які реалізовує 

через знання, що конкретизуються у власних діях. Сприяє вихованню 

морально-вольових якостей: сили волі, дисциплінованості, сміливості, 

упевненості в своїх силах. Готує учнів до складання навчальних нормативів. 



Планування проводить за варіативно-модульним програмовим матеріалом, 

затвердженим на педраді. Велику увагу приділяє здоровому способу життя 

учнів школи. Організовує змагання в рамках шкільної спартакіади з футболу, 

волейболу, баскетболу, легкої атлетики, настільного тенісу, шашок. У рамках 

олімпійського тижня готує різноманітні заходи: День 

фізкультурника,олімпійські вікторини, Всеукраїнські олімпійські уроки. 

Сахно В’ячеслав Миколайович проводить тренування в секціях легкої 

атлетики, футболу; організовує в школі різноманітні спортивні змагання. 

Забезпечує високу результативність, якість своєї роботи. Його учні стали 

переможцями районних і обласних змагань: серед юнаків із футболу(2 місце), 

міні-футболу (1 місце), із баскетболу,  волейболу  серед  хлопців і дівчат –           

1 місце, «Олімпійське лелеченя» – 2 місце, легкоатлетичний крос – 1 місце. 

Перемога обласного рівня – легкоатлетичного чотириборство  - 1 командне 

місце. 

Діяльність учителя оцінена грамотами управління освіти за сумлінну 

працю, високий професіоналізм і досягнуті  успіхи в  справі виховання  та 

навчання  підростаючого покоління 2017р., за вагомий  внесок  у розвиток  

фізичної культури та спорту району ,  високі  досягнення  та майстерність 

2016р. , за високий рівень  підготовки  та зайняте I місце  у змаганнях із легкої 

атлетики районної профспілкової спартакіади  працівників Конотопського 

району 2012р.,2013р., за підготовку  збірної команди Конотопського району до 

обласних змагань із футболу,змагань із легкоатлетичного чотириборства серед 

школярів, високі досягнення та майстерність 2017р. . 

В’ячеслав Миколайович бере активну участь у роботі районного 

методичного об’єднання вчителів фізичної культури, виявляючи при цьому 

професійну компетентність. Проводить відкриті уроки. Передає досвід колегам. 

Виступає з пропозиціями на засіданнях педагогічної ради.  

Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів. Пропагує 

здоровий спосіб життя.  
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